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アンケート調査 

 

セミナー出席者 63 人中 アンケート回収 46 名 の集計  

１． 本日のセミナーはいかがでしたか。   

    ①非常によかった ②よかった ③普通 ④よくなかった 

（該当する項目に○をつけてください。） 

・佐藤氏の内容  ①12  ②20  ③12  ④2 

 ・善養寺氏の内容 ①24  ②18  ③4   ④0  

・村瀬氏の内容  ①38  ②4   ③1   ④0  途中退席 3 

 

  

２．本日のセミナーに関して質問があればご記入ください。後日、講師に確 

  認の上連絡をさせていただきます。 

① 佐藤氏、善養寺も雨水の方が水道水より水質が良いとの話ですが、 

具体的データを教えていただきたい。タンクに溜めた雨水なのでし

ょうか。 ：山本達也 

② 雨水利用の具体的な相談先を教えてください。 ：有田淳一 

③ バングラディシュの井戸水の被害状況とその対策を教えてくださ

い。ユニセフ本部に情報を入れたいので。 ：辻良樹 

④ 今すんでいる明石に雨水利用をすすめる戦略はありますか。 

近くの稲美町は雨水利用をしています。  ：辻良樹 

⑤ 環状 7号線の下の調整池の建設費はどれくらいでどのような効果が

あがっていますか。 ：上田正幸 

⑥ 佐藤氏、善養寺氏の家の下水道料金はどうなっていますか 

             ：上田正幸 

⑦ 雨水利用と行政水道事業との共生に関してどうでしょうか 

             ：上田正幸 

⑧ 雨水タンクの助成の話を詳しく村瀬さんに聞きたい ：鷹尾和照 

⑨ アクティブ住宅の中でいろいろな環境技術をを利用していますが、

実践してみて課題が多い技術はどれがあげられますか。 

（コスト対効果、維持管理費、利用しやすさ、環境負荷など） 

     家の熱環境において、床からの温度差は屋根の壁面に比べてどのよ 

     うなものですか。    ：足立 

⑩ 初期雨水の分流装置の種類、コスト、用途などのリストがあれば入



手したい。 

誰でもわかりやすく見える仕掛けとして、手押しポンプ、水位計、 

水の造形を楽しむ装置など子供も大人も雨水を楽しめる方法など 

を知りたいです。         ：足立 

 

 雨水、私どもの会に関して、質問やアドバイスがあればご記入ください。 

① 助成金の事など市民にわかりやすいシステムをつくり、市民が利用

しやすくなるといいなと思う。      ：力石英治 

② 事前にセミナーで発売される本がわかれば予備知識として読んで

からこられるのでいいように思う。     ：力石英治 

③ 雨水利用に関しては関東先行、助成金などは一般の方の後押しとな

る。関西方面の活動などは今後どう考えていきますか！ 

                     ：有田淳一 

④ 今後の活動をホームページで流してほしい。 ：山本達也 

⑤ まず、阪神大震災を体験した神戸をモデル都市として、治水、利水、

防災面からすすめてほしいものです。  ：辻良樹 

⑥ 非常に興味深いお話でした。私の町にも路地尊があればどんなにい

いかと思います。 ：浅井 

⑦ ランニング、イニシャルの費用関係をもっと具体的に一般方式と比

較したものがあればいいと思います。 ：満田武志 

⑧ ビジネスへの発展と考え、次回より参加者全員が名刺ホルダーをつ

けてはどうでしょうか。 ：柳本康恒 

⑨ とてもすばらしい企画で参加して満足です。もっと市民に聞いても

らいたいので安くできないでしょうか。NGO のトップランナーとし

て活躍を期待します。 ：足立 

⑩  

 

 

 

 

 

  


